



Вера Фишер: настоящая женщина любит готовить!

Красивая, стильная и эксцентричная. Женщины хотят быть на нее похожими, а мужчины теряют голову. Звезда бразильского кино, сыгравшая роль Ивети в сериале «Клон», Вера Фишер – действительно неординарная личность.

Она построила себя сама, и в ее жизни было все: ее носили на руках миллионы поклонников и с позором выгоняли с телестудий. Когда всем казалось, что карьера блистательной звезды провалилась, Вера вдруг снова заявляла о себе. В свои 54 года Фишер по-прежнему входит в десятку самых красивых и сексуальных женщин Бразилии, оставляя далеко позади молодых соперниц.

Всенародное признание и любовь пришли к голубоглазой красавице далеко не сразу. Кукла, которая в нужный момент должна хлопнуть глазами, – так принимало Веру телевидение. Годы упорного труда ушли у нее на то, чтобы доказать, что она действительно хочет и может быть актрисой.

Роль, о которой мечтала, – картина Валтера Хьюго Хоури «Любовь, такая странная любовь» – принесла Вере премию Ассоциации кинокритиков Сан-Паулу и одновременно разрушила преследовавший ее имидж сексуальной дурочки. Отныне Фишер создавала на экране образы роковых женщин, в которых безнадежно влюблялись герои.

Несмотря на свою свободу и независимость, Вера Фишер ценит семейный уют и обожает готовить. В интервью журналу *Istoe Gente* она призналась, что, даже сидя в самых дорогих ресторанах, не упускает возможности выпытать у шеф-повара рецепт фирменного блюда. «Мой интерес к новым рецептам многие принимают за одно из проявлений эксцентричности, – говорит Вера. – Но на самом деле за пределами съемочной площадки я самая обычная женщина, которая старается порадовать дорогого человека вкусным ужином».

Личная жизнь Веры Фишер – любимая тема для журналистов. Обнаженная актриса появлялась на обложке «Плейбоя», ее бой-френдами становились мужчины, годившиеся ей в сыновья. Звезда никогда не боялась сплетен и скандалов, постоянно подливая масла в огонь своей популярности.

Публика прощает ей любые сумасбродства, ведь больше всего в Бразилии ценят яркость и красоту. Недаром самым популярным кухонным оборудованием в Бразилии, как, впрочем, и во всей Латинской Америке, уже много лет являются плиты DAKO: ведь даже в самых простых моделях DAKO удачно сочетаются красота и отличное качество. Впрочем, плиты DAKO – не только красивые, но и современные. Чтобы приготовление еды доставляло удовольствие, конструкторы использовали последние достижения науки. Так, в популярной модели DAKO DIPLOMATA внутренняя поверхность духовки имеет самоочищающееся покрытие. Такую духовку вообще не нужно мыть – после использования достаточно включить ее и 5 минут поддерживать температуру выше 200°C. Духовка DIPLOMATA снабжена также самоочищающимися решетками: можно контролировать приготовление блюд, не пользуясь прихватками, только откройте дверцу – и специальный механизм выдвинет решетки наружу. К другим полезным функциям этой модели относятся: электронное зажигание горелок, духовки и гриля, а также газ-контроль духовки.



Несмотря на то, что из представленного в РБ модельного ряда DAKO DIPLOMATA – самая дорогая газовая плита, она вполне доступна: цена в магазинах и на рынках республики – около 800 тыс. рублей.

Впрочем, какую бы вы ни выбрали модель газовой плиты DAKO: за 450 или за 800 тыс. рублей, в любом случае вы получите надежную газовую плиту с нержавеющей поверхностью рабочего стола и отличной духовкой.

Красивая, стильная и современная – эта техника автоматически придает женщине статус хозяйки, говорит о ее самостоятельности и хорошем вкусе.

Однажды Вера Фишер заметила: «Чтобы завоевать мужчину, часто достаточно просто угадать его любимое блюдо: одному нравится грудинка в маниоковом бульоне, а другой сходит с ума от цыпленка в чечевичном соусе».

Газовые плиты Dako для тех женщин, которые, как и Вера Фишер, знают, что такое «готовить с любовью».

Сквозь волшебное стекло



Мебель из стекла уже давно завоевала Европу. Она престижна, функциональна и, безусловно, подчеркивает утонченность вкуса владельца. Она многолика – стиль и хорошее настроение в офисе, пространство, легкость, особая атмосфера. Она универсальна и уникальна одновременно, это как раз та «изюминка», которую вы безуспешно пытаетесь найти, передвигая деревянную мебель и развешивая по стенам абсолютно не нужные вам картины.

Может быть, вы уже знаете, что хотите? Тогда вместе с опытными сотрудниками салона «Енисей» вы доведете вашу идею до совершенства. Все наши усилия направлены на поиск разумных, профессиональных конструкторских решений. Дизайнерская мысль имеет бесконечный полет фантазии, создавая изделия из стекла.

Кардинально новым решением являются скелетные стеклянные конструкции (подставки для CD, столы, декоративные полки).

Сегодня из стекла можно сделать практически все: мебель, выдерживающую без особого напряжения вес компьютеров и оргтехники; стеклянные двери и перегородки, существующие автономно от каких-либо каркасных конструкций; оригинальные дверные стекла с цветными стеклами и рисунком, потолки из стекла и зеркал.

Изюминкой нашего производства является техно-

нология «Фьюзинг» – спекание цветного стекла. Высокохудожественные, элитные изделия, выполненные из цветного стекла, выглядят очень эффектно и необычно. Фактуры, созданные таким способом, богаты разнообразием рельефа, цвета и тематики. Они станут неповторимым дизайнерским решением для вашего интерьера. Мы предлагаем оригинальный ассортимент сувенирной продукции: настенные цветные часы, фоторамки, шкатулки.

В наших салонах можно приобрести продукцию из стекла и зеркал любой конфигурации и сложности. Здесь представлен широкий ассортимент серийных изделий.

В салоне «Енисей» ваш заказ выполнят в самые кратчайшие сроки.

Легкая, изысканная стеклянная мебель весьма прочна. Особенно если она выполнена из безопасного стекла. Основная особенность закаленного стекла заключается в том, что оно не разрушается от случайных бытовых ударов и в 3-4 раза увеличивает устойчивость к резким перепадам температур. При разрушении образует мелкие, безопасные осколки. Данное качество позволяет широко применять его в быту.

«Енисей» работает с интерьерами различного назначения: парикмахерскими, VIP-залами, бутиками, барами. Данный стиль демонстрирует уверенность в себе владельцев, их неординарность, хороший вкус.

Продукция, выпускаемая компанией «Енисей» – это изделия нового поколения, которые не только чрезвычайно надежны и долговечны в эксплуатации, но также отличаются тщательно продуманной конструкцией и великолепным дизайном. Мы уделяем большое внимание новым разработкам, производству уникальной и качественной продукции.

Наталья СУША, фото Алексея МАТЮШКОВА

Салоны стеклоизделий «Енисей»
• Минск, ул. Притыцкого, 146, тел.: 258-78-17, 256-83-71 (выходной - воскресенье),
• ул. Руссиянова, 4, тел. 286-47-35 (без выходных)



МИНСК

Торговый дом «ДЕКОРУМ»,
пр. Ф.Скорины, 171

(№50000/0041685, Мингорисполком от 12.03.04 г.);

М-н «ВИТЯЗЬ»

ул. М.Богдановича, 153

(напротив Комаровского рынка)

(№240 10/0254233 от 09.09.05)

Стройрынок «ЖДАНОВИЧИ», пав №203

(ИП Лудферов А.И., от 20.10.03 г., №690223529, Миноблисполком до 25.09.08 г.)

ВИТЕБСК

М-н «ВУЛКАН»,

ул. П.Бровки, д. 3а

(24010/0139537 от 09.01.03 г.)

ГОМЕЛЬ

Ул. Советская, 97, корп. 3

(Исаченко А., 34010/0169577 от 16.03.05 г.)

ГРОДНО

М-н «ТЕХНИКА В БЫТУ»,

Домбровского, 65

(№44010/1060127 от 23.12.03 г.)

МОГИЛЕВ

М-н «ФАВОРИТ»,

ул. Лепешевского, 12

(№740101/0106562 от 15.06.05 г.)

а также в других магазинах
вашего города.